
La majorité des Nord-américains
réprouve la gestion de Donald
Trump

Washington, 27 nov. (RHC).- Un sondage réalisé par l'Institut Gallup aux États-Unis vient de révéler que
la majorité des Nord-américains réprouve la gestion du président Donald Trump.

D'après ce sondage réalisé auprès de plus de 1 500 adultes, 60% des Nord-américains sont en
désaccord avec la gestion de Trump. C'est la quatrième fois, qu'un sondage réalisé par Gallup donne un
tel résultat.

Les fois antérieures ont eu lieu, en août 2017, peu après la manifestation de nationalistes blancs en
Virginie que le président n'a pas condamnée.

Avant, en octobre et en décembre 2016, le rejet des Nord-américains à l'égard de la gestion du président
Donald Trump a atteint également 60% lorsque les Républicains ont approuvé la loi qui a réduit les
impôts aux plus riches.
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